

中纪委自查拿下仨“内鬼”

纪律检查员曹立新正接受调查 此前已有2名官员被查



曹立新(资料图)

记者从中纪委官网获悉,19日,中央纪委副局级纪律检查员、监察专员曹立新因涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

坊间一直流传着“在纪委工作就等于有了护身符”的说法,但如今“打虎的武松”因为自身不洁也屡屡“被打”,护身符也不“灵验”了。

从4月12日,中纪委网站发布申维辰被查,到曹立新涉嫌违纪违法,接受组织调查,中纪委在38天的时间里,“对3名‘自己人’动刀”。除了曹立新,还有中纪委第四纪检监察室主任魏健,中纪委委员、原中国科协党组书记申维辰。

中纪委的行为赢得了网民纷纷点赞,很多网民用“反腐不护短”等来为中纪委的自查动作叫好。

中纪委已有3名“自己人”被查

●中纪委法规室副局级纪律检查员、监察专员曹立新

●中纪委第四纪检监察室主任魏健

●中纪委委员、原中国科协党组书记申维辰

经历 曹立新曾在山西工作

曹立新曾任中纪委第六纪检监察室三处处长,六室主要负责联系华北片区(包括北京、天津、河北、山西)的纪检监察工作,曹立新主要分管山西。2011年10月,曹立新曾担任组长,率中纪委调研组在山西多地调研。

2013年,曹立新晋升为副局级,任中纪委法规室副局级纪律检查员、监察专员。

足迹 以处长身份多次调研纪检

公开报道显示,曹立新多次以中纪委六室处长身份到山西境内调研。

2011年10月19日,其在山西晋城市调研时强调,要集中力量查办“一把手”腐败案件、集体腐败案件、“小官大贪”案件、严重损害群众利益案件、重大责任事故和群体性事件背后的腐败案件;研究、分析影响和制约办案工作科

动作 中纪委38天揪出仨“内鬼”

在去年年末与今年年初,中纪委就已经开始努力解决“灯下黑”问题。之前落马的前高官中有多人曾与纪检系统有过交集,分别是申维辰、李崇禧、金道铭。其中,被查之前,申维辰担任中纪委委员;李崇禧曾任四川纪委书记;金道铭也曾长期在中纪委任职。

5月9日,中央纪委监察部亦曾宣布,中央纪委第四纪检监察室主任魏健涉嫌严重违纪违法,正接受组织调查。魏健职务较曹立新更高,曾担任分管四川、重庆、云南等西南片区的第五纪

网友 赞中纪委反腐“不护短”

曹立新官职并不高,但由于身处中纪委一线查案现场,再度引起舆论关注。中纪委拿自己“开刀”折射出反腐不留空白区,这也是近期反腐的一个鲜明特征。

中纪委自查的行为赢得了网民纷纷点赞,很多网民用“反腐不护短”、“打掉腐败灯下黑”、“正人先正己”来为中纪委叫好。

据新华社报道,在日前举行的纪检监察机关“转职能、转方式、转作风”专题研讨班上,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山再次强调,纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和

一年来,中纪委监察部进行了两轮机构改革。今年3月19日,中纪委副书记陈文清在线访谈时表示,增设纪检监察干部监督室,是为了加大对纪检监察干部违纪违法行为的查处力度,加强对纪检监察系统自身的监督,落实王岐山同志提出的“对自身的监督必须更加严格,执行纪律必须更加刚性”的要求,防止我们队伍内部出现“蛀虫”,及时把“害群之马”清理出去。

学化的困难和问题,进一步创新办案工作的理念思路、体制机制和方式方法,不断完善惩治腐败的长效机制,努力服务转型发展大局。

今年山西有多名官员落马,比如,2月份被查的山西省人大常委会原副主任金道铭2006年出任山西省纪委书记之前,亦在中纪委工作十多年。

监察室主任,之后又分别担任负责金融口单位的第二纪检监察室和第四纪检监察室主任。

从4月12日,中纪委网站发布申维辰被查,到曹立新涉嫌违纪违法,接受组织调查,中纪委38天的时间里,“对3名‘自己人’动刀”。

中央很早之前就提出要求,要不断纯洁自身队伍,加强自身建设。专家表示,中纪委敢于向“自己人”开刀,敢于亮丑,不藏私,正是向世人证明,反腐绝没有死角。

设和反腐败斗争,紧紧围绕监督执纪问责,深化转职能、转方式、转作风,全面提高履职能力。他还指出,信任不能代替监督。要加强对纪检监察干部的教育、管理和监督,以铁的纪律打造一支政治强、业务精、作风硬的干部队伍。

2013年5月,全国纪检监察系统就启动会员卡专项清退行动,开始自我净化、自我清理;今年3月,中纪委机构改革新增纪检监察干部监督室,意在通过内部监督的方式对纪检人员进行监管,改变了过去内部监督缺失、仅有单向监督的“灯下黑”局面。

中央机关采购禁Win8或因担心信息安全

新一轮中央国家机关政府采购招标,微软最新一代操作系统Windows8遭封杀。据知情人士透露,原因是棱镜门事件后,中国工程院院士倪光南以win8采用了不安全技术架构为由,呼吁中国政府以及重要行业不宜采购微软Win8。

据近日披露出来的新一轮中央国家机关政府采购招标通知显示,本轮采购“所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统”。

记者联系中央国家机关政府采购中心综合处处长张爱珍,但被告知不方便披露更多信息。截至记者发稿时,微软也尚未对此事做出回应。

据一位参与政府计算机

采购招标的企业高管透露,中央机关采购之所以封杀win8,可能与计算机专家倪光南院士的建议有关。

倪光南认为因为相对win7,win8系统更加消费化,允许用户通过云共享内容,容易导致政府信息外泄,所以win8“不安全”。另外,微软对win8的控制力增强,政府也担忧内容“不可管控”问题。他近年来致力于在中国推广Linux操作系统。

截至发稿,记者尚未联系到倪光南。

此前,工信部总工程师、新闻发言人张峰曾对外表示,工信部将继续加大力度支持中国Linux操作系统的研发应用。

我国将对地方政府债务实行限额控制

据中国政府网消息,国务院日前批转了发改委《关于2014年深化经济体制改革重点任务的意见》。《意见》提出,今年将对地方政府债务实行限额控制,分类纳入预算管理。

《意见》指出,规范政府举债融资制度。开明渠、堵暗道,建立以政府债券为主体的

地方政府举债融资机制,剥离融资平台公司政府融资职能。

《意见》提出,将对地方政府债务实行限额控制,分类纳入预算管理。推行权责发生制的政府综合财务报告制度,建立考核问责机制和地方政府信用评级制度。建立健全债务风险预警及应急处置机制,防范和化解债务风险。

河南一法院副院长贷款不还 省高院建议对其免职

据河南省高级人民法院网站消息,日前,媒体报道漯河市中级人民法院副院长王晔拖欠贷款,河南高院调查后查明情况属实,决定给予王晔行政记大过处分,同时建议漯河市纪委给予其党内严重警告处分,建议漯河市委、漯河市人大常委会按照法定程序免去王晔漯河中院党组成员、副院长职务。

5月17日,中央电视台报道漯河市中级人民法院副院长王晔拖欠贷款后,河南省高级人民法院纪检组监察局、漯河市纪委、漯河中院纪检组对此事进行了认真调查。

经查,央视曝光王晔拖欠

贷款属实,王晔已于5月17日下午归还全部贷款和利息。省高院认为,王晔作为党员领导干部,在借取农信社贷款后不仅拒不偿还,还发表失信言论,严重违反基本道德准则和法官职业操守,严重损害人民法院形象,造成十分恶劣的影响。

根据有关规定,省高院决定给予王晔行政记大过处分,同时建议漯河市纪委给予其党内严重警告处分,建议漯河市委、漯河市人大常委会按照法定程序免去王晔漯河中院党组成员、副院长职务。漯河市委、市纪委支持省高院对王晔的处理决定和建议。

三精制药董事长刘占滨 被查期间跳楼身亡

哈药集团、三精制药19日晚同时公告称,三精制药董事长刘占滨于5月16日被检察院立案侦查。5月18日上

午,刘占滨在逊克县医院检查身体过程中,于卫生间摆脱监护法警,从窗户跃出坠地身亡。

三精制药是以生产销售OTC产品为主,其中葡萄糖酸钙口服溶液、葡萄糖酸锌口服液、双黄连口服液等支柱品种在细分市场占有率居前。刘占滨2009年7月出任三精制药董事长、哈药集团董事。曾任哈药集团中药二厂、中药三厂、世一堂制药厂厂长兼党委书记、哈药集团中药有限公司董事长、总经理兼党委书记等职务。

(本版稿件据新华社)

